

让社区更美好 社工在你身边



第11个国际社工日来临之际,3月20日下午,梓闻社工新郑市关爱社区困境未成年人社工服务项目联合社区服务社工在新华路爱心服务工作站开展“社工让社区更美好”为主题的社工宣传周活动。

破冰游戏中,小朋友们积极参与,在相互介绍中加深了认识。欢快的氛围下开始了社工知识知多少环节,社工将小知识融入“击鼓传花”,增添了不少趣味性,让小朋友在游戏中认识身边的社工。

不少小朋友现场记住身边社工的名字和电话,并说出社工和义工的区别。除了社工知识,活动同时还设置了幸福跳跳跳——安全小知识环节,温馨提示小朋友出行安全,快乐生活。怀着对社工的好奇和助人自助精神的向往,活动结束后7名小朋友踊跃报名尝试当小志愿者,期待用实际行动去温暖更多的人。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 李慧果 文/图

新郑市水务局 4万尾鱼苗住进“新家”

根据新郑市水生态建设的总体要求和“水清河美”的实施方案,3月19日下午,新郑市水务局工作人员在湿地文化园投放近4万尾鱼苗。据悉,此次投放的品种以白鲢、花鲢、草鱼为主,品种不同,在各自“食物链”中发挥互利互补的作用不同,在水体“自净功能”中扮演的角色也不相同。从而有效防治藻类和富营养化现象,达到优化水生生态系统、营造舒适居住环境的目,进一步推动人水和谐,共筑“美丽新郑”。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 马凯

新郑市住建局 迎宾路改造工程顺利通车

经过为期近两个月的紧张施工,全长1080米的迎宾路改造工程已于3月21日正式通车。

迎宾路改造工程全长1080米,红线宽50米,其中快车道21米,设双向六车道,两侧各设5米宽绿化带、5米宽慢车道、4.5米宽人行道及雨污分流管道和LED双臂节能路灯。绿化带和人行道采用海绵城市设计理念,具备雨水充分利用之功能。

在道路施工中,该局严格落实扬尘治理措施,发现问题,立即整改,得到了各级领导、各兄弟单位大力支持和配合。工作人员、监理人员尽职尽责,坚守工地,施工单位日夜赶工,上足设备和工人,加班加点,按照进度计划,紧扣时间节点,如期完成了施工任务。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 董伟涛

外国语小学 开展地震消防应急演练活动

3月20日,新郑市外国语小学六年级全体师生开展地震消防应急演练活动。

实地演练环节,分为紧急避险和应急疏散两个科目。随着一阵尖锐而又急促的地震避险警报声响起,老师要迅速到指定岗位。所有学生按照老师培训时的要求,以最快速度按规定做好防护动作(地震时,钻到课桌底下;火灾时,用湿布捂住口鼻左手拿书护住头部)。疏散警报响起,指令发出后,各班学生按照要求分成两队,捂住口鼻,弯腰迅速、有序从教室向红领巾广场疏散,到达场地后迅速蹲下。六年级554名师生在整个演练中动作敏捷、规范,没有推拉、冲撞、拥挤现象发生,达到了预期的效果。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 高茗茗 梁少华

新郑市消防大队 10分钟营救7名火灾被困人员

成立搜救队展开救援

3月13日20时31分,新郑市郑韩路郑韩购物中心后居民楼一楼公共区域突发火灾,楼上多人被困。接警后,新郑市消防大队迅速调动郑许路中队赶赴现场救援,成功营救7名被困人员。



由于现场火情迅猛,被困居民生命危险,新郑市消防中队迅速展开灭火行动,成立了搜救和灭火掩护两个小组,由消防中队指挥员带领搜救小组深入火场内部搜救疏散被困人员,消防中队长助理负责灭火。

“由于楼梯内烟雾较大,居民楼为老式门窗,密封性不严,加之楼梯整体电线交错,对救援产生了一定的阻碍。”消防官兵高宝光告诉记者。

发现7名被困人员快速转移

经过10分钟的内部搜索,搜救队在二楼、四楼发现4名被困居民,三楼发现3名被困居民。消防官兵杨彬彬告诉记者,当时烟雾已经往屋内扩散,被困居民脸上被烟熏得黑乎乎的。

与此同时,消防官兵灭火掩护组快速将一楼起火点的煤气罐转移,对其冷

却降温,并对楼道内的着火物质进行扑救。为确定楼上再无其他被困居民,消防搜救组又进一步深入楼层搜查。经过10分种的紧张战斗,20时50分火灾被完全扑灭。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 李志浩 文/图

新郑市旅游和文物局 特请名家为历史名人撰文立碑



3月14日,一座高185厘米、宽62.5厘米、厚10厘米的青石碑立在崆山之颠,子产墓前。至此,新郑市已为子产、张良、韩非等9位历史名人完成立传树碑。

新郑是中华文化的发祥地,历史悠久,文化灿烂,风藏气聚,物阜民丰,人杰地灵,是众多历史名人的出生地或安葬地,郑州评选出的“十大历史名人”中就有5个出自新郑,在新郑留下了丰富多彩的传说故事、文物遗存等不可磨灭的历史印记。

近年来,新郑市旅游和文物局聘请河南文史馆馆员、著名碑文专家李铁城,相继为高拱、裴度、柴荣、欧阳修、子

产、白居易、吕夷简、韩非、张良等9位名人撰写名人碑记,撰写完成后又请石匠一一刻于石上。目前所有的名人碑已全部到位,子产、裴度、柴荣、欧阳修、高拱、吕夷简等碑刻分别立于其墓前,白居易碑则立于“乐天故里”东郭寺村,韩非和张良碑刻暂立于新郑市博物馆院内。

这些历史名人是新郑的骄傲和象征,树碑以表纪念。通过品读名人碑记,不仅可以让人了解名人的事迹生平、历史功绩,还能起到启示后人、传承历史文化的作用。

新郑时报 邓春丽 通讯员 张傲 文/图

公告

●林地枣园出售

本人在宁夏石嘴山市平罗县有农业综合开发用地365亩,名称为吉庆治沙种草林场,已成林枣园100亩,树龄10年,枣树品种为新郑嫁接灰枣,枣树已到盛果期。另有265亩沙地,欲整体出售,土地证、营业执照齐全,有意购买者,请来场洽谈。

联系人:兰先生 联系电话:18095296789 13709595025

●遗失声明:新郑市新村镇国泉农资部工商营业执照正本,注册号410184600194749(1--1)丢失,声明作废。